

关注巴黎奥运会

法国4.5万警力加入奥运安保

本报法国巴黎电(融媒体记者吴晓伟文/图)巴黎奥运会即将在当地时间26日晚开幕,为确保在塞纳河上的开幕式安全举行,法国投入空前规模的安保力量,最高峰时警力达4.5万人,当晚巴黎周边领空也将暂时关闭,塞纳河交通彻底停运。

军警合作防止恐袭

据《法国侨报》7月24日报道,法国1万名军人将加入奥运开幕式安保。开幕式当天安保投入除警察和宪兵外,还将有约2000名私人安保和巴黎市1000名市政警察参与。

在举行开幕式的塞纳河沿岸,制高点将部署狙击手,以阻止任何对参加人群、乘船的运动员代表团的袭击。

当地精英警察和宪兵部队将首次携手合作,约200名突击警察将负责塞纳河上的安保,350名宪兵负责空中警戒,约100名来自警察局调查和干预大队的警力将部署在码头。各国元首和运动员在乘车前往登船区及下船前往特罗卡德罗公园过程中由宪兵部队全程护送。



士兵在街上巡逻

设置“临时禁飞区”

从7月18日开始的反恐保护区在开幕式当天将更加严格。巴黎警局表示:从下午1点起,除安全和救援部队以及紧急

从26日下午6点半到午夜,巴黎上空直径150公里的空域将被设为“临时禁飞区”。期间巴黎戴高乐机场、奥利机场以及博韦机场的交通将暂时中断。

打击违规无人机飞行

另外,法国空军将配合打击违规无人机飞行。在奥运会期间,警方将部署约15套“重型”固定系统,以及干扰枪、激光和配备拦截网的无人机拦截器。在最近十多天,奥运场馆附近平均每天拦截六架无人机。

在开幕式期间,警方在塞纳河部署了近百名扫雷潜水员,随时应对可能发现的爆炸物。在开幕式前,利用军犬等措施对参加水上游行的300艘船只进行细致的安全检查,并在水面和水下安装防护装置。庞大的安保筹备动员了包括120名宪兵以及警察、海关及军队人员,并得到了奥地利、阿联酋及保加利亚等外国安保力量的协助。自26日起,塞纳河交通将在由外到内三道屏障下完全封闭,位于奥斯特里茨桥的码头将划为出席开幕式的运动员指定登船区。

第十四届全国美术作品展 我市21件作品入选

本报讯(融媒体记者陈智勇)近日,第十四届全国美术作品展览复评结果揭晓,我市共有21件作品入选,成绩显著。

此次泉州市美术家入选作品涵盖了国画、油画、雕塑、水彩、漆画、艺术设计、陶瓷艺术、综合材料等多种画种。数量之多,内容丰富,展示了我市美术创作的良好水平。

我市少年儿童摔跤 锦标赛收兵

本报讯(融媒体记者吴晓伟)日前,2024年泉州市少年儿童摔跤锦标赛在泉州市体育学校鸣金收兵。南安市代表团包揽男、女团体冠军。

本次比赛由泉州市体育局、泉州市教育局主办,泉州市体工队、南安市文化体育和旅游局承办。赛会按性别、年龄设6个组别,按体重分为若干个级别。比赛吸引了来自南安市、晋江市、德化县、石狮市、安溪、惠安县6支代表队共146名运动员参加。

经过多番激烈角逐,南安市代表团包揽了男女团体总分冠军,为南安计入泉州市第十三届运动会2枚金牌。

本次比赛是省锦标赛前的一次练兵,能够让运动员们提前感受比赛氛围,调整状态。

拜登解释退选决定 特朗普称“不知所云”

据新华社华盛顿7月24日电 美国总统、民主党人拜登24日晚在白宫向全美发表电视讲话,解释放弃竞选连任的原因,称不能让任何事情阻碍“拯救美国民主”,包括“个人抱憾”。

拜登在白宫椭圆形办公室发表的讲话持续约11分钟。拜登表示,他退出竞选并专注于履行总统剩余任期职责符合民主党和美国的最大利益。他将2024年大选定义为“在前进和后退、希望和仇恨之间”的选择。拜登在讲话中称赞副总统哈里斯“经验丰富”“坚韧”且“能干”,是个“不可思议的合作伙伴”。拜登还在讲话中阐述了其任期最后6个月的优先事项,包括“捍卫”投票权和选择权、“呼吁反对仇恨极端主义”,以及继续支持乌克兰等国际事项。

美国前总统、共和党总统候选人特朗普在社交媒体上回应称,拜登的讲话“很糟糕”“不知所云”。拜登和特朗普此前相互指责对方“威胁美国民主”。

泉州选手黄东萍谭宁进驻奥运村

本报法国巴黎电(融媒体记者吴晓伟)结束了在法国多维尔保障营的备战,于当地时间24日中午,泉州选手、奥运会冠军黄东萍和泉州选手、世界冠军谭宁随中国羽毛球队入住巴黎奥运村,正式开启“巴黎奥运时间”。

已进行3天适应性训练

中国羽毛球队于21日清晨从北京抵达巴黎,随后前往在多维尔的中国代表团保障营,进行为期3天的适应性训练。

对于巴黎这座城市,中国羽毛球队并不陌生。中国羽毛球协会主席张军表示:“开赛前的一周主要是把时差先调整好,适应好这里的气候。而后入住奥运村,去比赛场馆找到测试赛时的感觉,并对主要对手做好研究。”

在比赛馆进行训练

24日9点半,队伍从保障营出发,前往奥运村,于中午约1点抵达,并办理入住奥运村手续。

本届巴黎奥运村位于巴黎北部郊区圣丹尼区域,占地约52公顷。中国体育代表团所在的住宿楼就位于塞纳河畔。目前楼

外已经挂满五星红旗、中国结和“GO! CHINA”“加油!中国”等横幅,还有一只憨态可掬的大熊猫画像出现在大楼外。

当晚7点,中国队前往比赛馆进行首次适应性训练。

小组赛27日开拍

巴黎奥运会羽毛球小组赛定于27日开拍,黄东萍和谭宁27日出赛。冯彦哲/黄东萍小组赛的对手是美国队邱愷翔/珍妮·盖,比赛定于下午2点半开战。20点,泉州小将谭宁将与辽宁队刘圣书合作,对阵美国队许昕/许怡霏。28日下午2点半,冯彦哲/黄东萍将迎来新加坡“夫妻档”许永凯/陈薇涵。晚上9点40分,刘圣书/谭宁小组赛的第二个对手是保加利亚羽毛球队的斯托伊娃姐妹。

巴黎奥运会羽毛球比赛将在巴黎拉夏贝尔门体育馆举行。中国队是唯一一支各单项均实现满额参赛的队伍。



黄东萍(左二)(中国羽协 供图)

泉州晚报社部分物业招租启事

泉州晚报大厦地处泉州市丰泽区刺桐南路东侧,泉州地标性建筑。万达、领show商圈交汇,交通便利,临近高速入口,拥有5000平方米超大停车场,安全卫生内部食堂,现部分物业公开招租:

一、泉州晚报大厦

- 1.三层南A区(832m²),层高五米,高档装修。
- 2.五层东区(450m²)、五层西区(570m²),可整层打通,普通装修。
- 3.七层705、706室(90m²),707、708室(112m²),712、713室(114m²),716室(47m²)。

4.十一层东区(652m²)、十一层西区(320m²),可整层打通,重新装修刚满一年。

二、泉州晚报附属楼

- 1.一层I区c单元(193m²)。
 - 2.二层K区(490m²)、二层J区(523m²)、二层L区(533m²)、二层M区(492m²)。
- 以上区域月租金挂牌价45元/m²。包含税费,免物业费、水费,每30m²发放一部车辆免费通行证。

三、城东安吉路澜湖郡3-1101室(122.35m²),月租金挂牌价1800元、3-229室(65.67m²),月租金挂牌价1300元,锦洲瑞苑212、213店面(115.12m²),月租金挂牌价1266元,泉州晚报附属楼第三层(2842m²),月租金挂牌价65366元,泉州晚报附属楼第四层(2842m²),月租金挂牌价65366元。

联系人:许先生 李先生

联系电话:0595-22500288 13850755888
13959998369

报名地址:泉州市产权交易中心(泉州市丰泽区海星街100号东海大厦A幢行政服务中心4楼450室)

具体的交易方式、时间、地点及竞价规则、承诺函等详见泉州市产权交易中心网站:www.qzccq0595.com。咨询电话:22189025。

以总理在美国国会演讲遭反战抵制

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡7月24日在美国国会发表演讲,成为首位面对美国国会两院发表四次演讲的外国政要,打破英国前首相温斯顿·丘吉尔的三次演讲纪录。不过这次活动遭到数十名民主党议员抵制,数以千计的示威者抗议。

□央视



内塔尼亚胡在美国国会发表演讲(央视 供图)

为以军辩护

内塔尼亚胡24日在美国国会参众两院联席会议上发表演讲,时长近一小时。

这是去年10月新一轮巴以冲突爆发后,内塔尼亚胡首次出国访问。他24日的演讲被视为对以军行动进行辩护。巴勒斯坦加沙地带目前深陷人道主义灾难,已有逾3.9万人死于军事行动,国际社会要求停火止战的呼声高涨。

内塔尼亚胡在演讲中描绘一幅“去极端化”的加沙战后画面,谈到以色列与美国的阿拉伯盟友结盟的可能前景。他不忘老生常谈以美同盟关系,称“美国和以色列必须站到同一边”。他同时奚落那些支持巴勒斯坦的示威者,称他们是被以色列的敌人所利用的“白痴”。

内塔尼亚胡重申,以军目标是实现“全面胜利”。他说:“以色列将继续战斗,直至摧毁巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的军事能力及其在加沙地带的统治,把被扣押的以方人员带回家。这才是全面胜利。少一点,我们都不干。”

据美联社报道,内塔尼亚胡没有直接提及美国参与斡旋的加沙停火谈判,但似乎也没对达成协议“关上大门”。

美国、埃及和卡塔尔正在斡旋以色列和哈马斯达成停火协议。据不愿公开姓名的美国官员披露,停火谈判似乎进入“收尾”阶段,巴以双方接近达成协议。

这名官员说,现在的谈判形势和一个月前完全不同,当时“双方存在一些从根本上完全

无法弥合的分歧”。

根据以方最新公布的行程安排,内塔尼亚胡25日将分别会见美国总统拜登和基本锁定美国民主党总统候选人提名的副总统卡玛拉·哈里斯,26日将前往佛罗里达州海湖庄园和美国共和党总统候选人、前总统唐纳德·特朗普会见。

遭抵制反对

内塔尼亚胡24日的演讲遭到60多名美国民主党议员的抵制。民主党籍前众议长南希·佩洛西称,内塔尼亚胡的演讲是“美国国会邀请的外国政要中最糟糕的一次发言”。

兼任参议长的美国副总统哈里斯以行程冲突为由没有出席24日的联席会议。临时参议长帕蒂·默里拒绝出席。属于民主党阵营的独立参议员伯尼·桑德斯也对内塔尼亚胡的演讲表示抵制。

值得一提的是,特朗普的竞选搭档、共和党籍参议员詹姆斯·戴维·万斯也以参加竞选活动为由,没有出席会议。

出席会议的被扣押人员家属在一份联合声明中说,他们对内塔尼亚胡的演讲“深感失望”,因为他“没有致力于达成被扣押人员获释协议,尽管这份协议已摆在谈判桌上,以色列国防和情报高级官员都请求内塔尼亚胡签了它”。

在国会大厦外,反对内塔尼亚胡的示威者数以千计。他们呼喊“解放巴勒斯坦”的口号,举着写有“逮捕内塔尼亚胡”“停止给以色列送军火”字样的标语。一些示威者在华盛顿联合车站外焚烧美国国旗,升起巴勒斯坦国旗。